

正誤表

修正箇所：

日本語版：九州経済国際化推進機構：組織：幹事会メンバー中

誤 幹事長：正 支援機関

構成員： 顧問

監事

英語版：Kyushu Economy International (KEI) : Organization

: Secretary assembly members

false Secretary-general : true Support organizations

Members: Adviser

Auditors

中国語版：九州经济国际化推进机构：组织：干事会成员

错 干事长：正 支援机关

成员： 顾问

监察机关

韓国語版：큐슈 경제국제화 추진기구 : 조직 : 간부회 구성원

오류 간사장 : 정답 지원기관

구성원: 고문

감사